
更新日 2024/10/1

3月
1月

１，
２，
３，
４，
５，
６，
７，
８，
９，
１０，
１１，
１２，
１３，
１４，
１５，

１８，

自動切上 AD２1/2 ～ ３

倣い式自動切上 N100PD２1/2～４
倣い式自動切上 150PD２1/2～４
倣い式自動切上 150PD ５ ～ ６
手動切上 MD 1/4～3/8  ・Ｗ5/16～7/8
手動切上 MD 1/2～１1/2
手動切上 MD １ ～ ２
手動切上 MD ２1/2～ ３

ダイヘッド部（自動切上1/2～3/9）

自動切上 NS25AD 1/2～3/4
自動切上 NS25AD 1/2～１
自動切上 AD 1/2～3/4
自動切上 AD １ ～１1/2 
自動切上 AD １ ～ ２

△

パイプマシン

ＮＳ５０Ａシリーズ
部  品  価  格  表

固定倣い自動切上 APD２1/2～３

発効 2011年
2014年 製造中止

自動切上 NS25AD 1/4～3/8

【２１０２１５】
ＮＳ５０ＡⅢ



NS50A 更新日 2024/10/1

1. 主軸台部210215



更新日 2024/10/1

図番 部品番号 数量 標準単価 摘  要

1 PMA1 主軸台 1 114,350 供給終了

2 N620 主軸メタル 2 13,730 供給終了
3 PNK6 サイドカバ－ 1 630 供給終了

4 PMA2 底板 1 2,810 供給終了
5 PMJ2 切粉受け 1 2,810 供給終了
6 N624 油受け 1 2,290
7 PM61 後部カバ－ 1 510 供給終了
8 PM62 後部持ち手 1 1,530 供給終了

9 F101 押しボタンスイッチ 1 7,000
10 N041 スイッチパッキン 1 460
11 PMＪ1 切粉受けB 1 1,190 供給終了
12 PM64 受けパイプ穴栓 2 170 供給終了

13 N054 キャップ 1 170
14 ZＪ50 ホ－スバンド（10㎜） 2 240
15 PMK6 ｽﾄﾚｰﾅﾎｰｽ55緑 55mm緑 1 400

PMK3 ネームプレート(国内） NS50A 1 - 供給終了
PMK4 ネームプレート(国内） NS50AⅢ 1 - 供給終了

17 PN37 特殊継手 1 770 供給終了
18 N048 ストレ－ナ 1 1,160

19 WA42 ドレンプラグ(PT1") 1 630
20 J009 グリスニップル 2 170
21 PM47 ホースカバー 1 240 供給終了

22 PM94 ケーブルグランド 1 170 供給終了

23 PNK8 切粉受け押さえ 1 170 供給終了
24 PNK9 断熱スポンジ 1 1,530 供給終了
25 W558 トラスネジ Ｍ５Ｘ１５ 2 170

26 W055 六角穴付きボルト (M5×18) 2 170
27 W251 なべ小ねじ (M5×8) 7 170

28 W782 六角穴付き止めねじ (ｸﾎﾞﾐ先M8×10) 2 170
29 W78G 六角穴付き止めねじ (ｸﾎﾞﾐ先M8×16) 2 170
30 WL41 ロールピン (4×10) 4 170
31 WW16 軸用C型止め輪　　 ＃16 2 170
32 WA55 タッピンねじ　 M5X8 1 170

33 W4A4 半丸皿小ねじ (M4×12) 2 170

34 WI52 平座金　 Ｍ５ 2 170
35 W241 なべ小ねじ (M4×8) 4 170
36 W082 六角穴付きボルト （M8X20） 2 170
37 WC05 ナット （Ｍ５） 2 170

16

品    名

NS50A
1. 主軸台部210215



NS50A 更新日 2024/10/1

2. 主軸・モータ部210215



更新日 2024/10/1

図番 部品番号 数量 標準単価 摘  要

1 02NNC 主軸一式 1式 60,990 供給終了

2 PM06 締付ホイール　　 1 22,870 供給終了
3 N006 チャック一式 K-S 1式 83,860

4 NH00 チャック本体 1 34,310
5 N0CJ チャック親爪 3個１組 1set 22,110
6 70KS S型チップ 1式 13,730
7 NS00 前スクロール 1 16,780
8 PM07 後部スクロール一式　 1式 30,500 供給終了

9 PM10 後スクロール 1 12,970 供給終了
10 PM09 スクロール受　　　　 1 9,160
11 PM08 スクロールカバー　　 1 6,110
12 PM11 スクロール爪 3個１組 1set 6,110

13 W053 六角穴付ボルト M5×12 6 170
14 WM62 溝付ピン C6×12 3 170
15 W07B 六角穴付ボルト M7×53.5 6 170
16 PM18 モータ一式                     100V 1 149,920 供給終了
17 PMM16 カ－ボンホルダ 2 2,810 供給終了

18 PMM10 カーボンブラシ 1set 2,810 供給終了
19 PMM17 カ－ボンキャップ 2 910 供給終了

20 PM31 オイルポンプ ｼﾞｮｲﾝﾄ2個付 1式 10,690
21 1035 ジョイント 2 320
22 ZＪ50 ホ－スバンド 10㎜ 2 240

23 PMK8 吸入ﾎｰｽ550緑 550mm緑 1 1,160

24 PMK7 吐出ﾎｰｽ700緑 700mm緑 1 1,160
25 W066 六角穴付ボルト M6×35 2 170
26 WG06 ばね座金 M6 2 170

27 WI61 平座金　　 6X13X1アエンクロ 2 170
28 W08N 六角穴付ボルト M8×45 4 170

29 WG08 ばね座金 M8 4 170
30 WI81 平座金 M8 4 170
31 F153 キャブタイヤコード一式 1式 7,630

4081 アース付アダプタ 1 1,160
32 ZN34 透明絶縁ビニールチューブ 450mm 1 320 供給終了

品    名

NS50A
２．主軸・モータ部210215



NS50A 更新日 2024/10/1

3. 往復台210215



更新日 2024/10/1

図番 部品番号 数量 標準単価 摘  要

1 PM88 往復台　　　　　　 10Φｽﾄｯﾊﾟ付 1 22,870 供給終了

2 PM03 受パイプA 1 11,440 供給終了
3 PM04 受パイプB 1 7,630 供給終了

4 N200 安全カラー （赤色） 1 930 供給終了
5 PM41 送りハンドル　 1 7,630 供給終了
6 PM55 チェッキバルブ 1式 2,550

7 ZＪ50 ホースバンド   （10㎜） 1 240

8 1076 カッタ受ピン 1 470

9 WH26 波座金  #26 1 170

10 WI87 平座金 28X17X3 1 170

11 WL54 スプリングピン 5Ｘ20 1 170

12 W06B 六角穴付きボルト Ｍ6Ｘ25 1 170

13 PN38 安全カラーネジ　 5Ｘ10 1 170 供給終了
14 1096 リーマホルダ止めピン 1 320

15 G861 ストッパ－ φ１０ 1 400

品    名

NS50A
３．往復台部210215



更新日 2024/10/1NS50A
4. カッタ・リーマ部210215



更新日 2024/10/1

図番 部品番号 数量 標準単価 摘  要

0NCTPS カッタ一式        1式 34,310

0SCSPS ステンレス用カッタ 一式        1式 35,040
2 N020 カッタフレーム     1 17,790

3 PM43 カッタハンドル 1 3,820 調整ねじ付
4 4067 カッタガイド　　　　　 1 9,160 カッタピン（大）付

135076 カッタ刃 1 -
135077 ステンレス用カッタ刃 -

6 2471 カッタピン 短 1 400

7 WN12 割ピン #2.3×15 3 170
8 9027 ガイドピン 1 240
9 9025 カッタばね 　 1 240
10 5079 カッタピン 長 2 400

11 5074 カッタローラ 2 770
12 N023 カッタ受        1 6,110
13 4072 カッタフレーム止めピン 1 240

14
15

16
17

18
19
20

21 ONRTPS リーマ一式        1式 27,960

22 PMK5 リーマホルダ      1 12,200
23 N027 リーマ握り 1式 4,830 軸付
24 WL86 スプリングピン (8×35) 1 170

25 WL57 スプリングピン (5×35) 1 170
26 PM38 リーマ刃 1 13,730

27 WL87 スプリングピン (8×45) 1 170
28 WL59 スプリングピン （5×45） 1 170
29 5096 リーマホルダばね 8×10 1 170
30 WQ08 鋼球 8 1 170

品    名

NS50A
4. カッタ・リーマ部

製品扱い

210215

5

1



更新日 2024/10/1NS50A
５．モータ部詳細210215



更新日 2024/10/1

図番 部品番号 数量 標準単価 摘  要

1 PMM61 六角穴付ボルト M5×30 4 170 供給終了

2 PMM62 バネ座金  M5 M5 4 170 供給終了
3 PMM63 平座金 5.3×10×1 4 170 供給終了

4 PMM07 ハウジング 1 6,360 供給終了
5 PMM05 ステータ 100V 1 10,560 供給終了
6 PMM09 ファンカバー 1 730 供給終了
7 PMM17 カ－ボンキャップ 2組 910 供給終了
8 PMM10 カ－ボンブラシ 716SD 1組 2,810 供給終了

9 PMM16 カ－ボンホルダ 2組 2,810 供給終了
10 PMM55 タッピングネジ B M4×14 2 170 供給終了
11 PMMZ1 ネームプレート 100V 1 170 供給終了
12 PMM56 タッピングネジ B M5×75 2 190 供給終了

13 PMM31 ベアリング #6200LLB 1 910 供給終了
14 PMM32 ダストカラー 1 320 供給終了
15 PMM01 アマチュア 100V 1 34,310 供給終了

16 PMM64 Ｏリング S-32 1 170 供給終了
17 PMM03 モ－タケ－ス 1 11,070 供給終了

18 PMM11 ファイナルギヤ 1 8,280 供給終了
19 PMM12 ファイナルピニオンギヤ 1 10,050 供給終了

20 PMM13 スペーサ 1 510 供給終了
21 PMM14 平行キ－ 5×5×14 1 470 供給終了
22 PMM15 ベアリング #6304LLB 1 2,200 供給終了

23 PMM1S ファイナルギヤ一式 ＮＯ.18-22 1組 15,900 供給終了

24 PMM60 ベアリング #6201LLB 6 1,070 供給終了
25 PMM2S セカンドギヤ一式 1組 11,580 供給終了

PMM21F セカンドギヤ 1 - 供給終了

PMM22F サードピニオンギヤ 1 - 供給終了
PMM33F 平行キ－ 4×4×10 2 - 供給終了

26 PMM3S ファ－ストギヤ一式 1組 9,160 供給終了
27 PMM04 ギヤカバ－ 1 7,120 供給終了
28 PMM65 鍋小ネジ M5×40 8 170 供給終了

品    名

NS50A
５．モータ部詳細210215


